
Pozvánka na XXI. ročník Letního muže – 
triathlonu v Čechtíně

Tato  soutěž pro všestranné sportovce z Čechtína a  okolí se letos uskuteční tradičně 
na Cyrila, ve čtvrtek 5. července 2007.

Jinak zůstává všechno při starém, dobrém, zavedeném pořádku:

Délka tratí: plavání 0,6 km – kolo 30 km – běh 8 km
Průběh tratí: plavání: 20 šířek koupaliště v Čechtíně
                     kolo: Čechtín, Benetice, potom směr Bochovice dále
                              před Bochovicemi   odbočit doleva na Svatoslav, Žákova pila
                              dále lesní asfaltkou na silnici  a dále doprava na Radošov,
                              Pavlovce, Chlum, Kouty, Čechtín. Povrch všude asfalt, ale místy 
                              dost rozbitý, takže galusky raději ne.                                             
                     běh:  koupaliště, podél lesa k lihovaru, po silnici směr Třebíč, odbočit 
                              doleva na Vantyberk, okolo lípy doleva do lesa, rovně po vrstev­
                              nici dozadu ke kamennému mužíkovi, otočka a zpět na křižovat­
                              ku tam doprava a po 30 metrech doleva k Čechtínskému stožá­
                              ru a potom s kopce dolů ke koupališti. Tři km se běží po asfaltu, 
                              jinak polní a lesní cesty
Tratě budou vyznačeny tři týdny předem šipkou žlutozelenou barvou před každou 
křižovatkou na silnici, v lese na stromech.

Přihlášky : ústní na místě konání
Sraz účastníků : ve čtvrtek 5.7.07 v 17.00 hodin na koupališti v Čechtíně (výpadovka na 
Svatoslav)

Start : v 17.20 hodin
Konec: okolo 20 hodiny ( ti pomalejší a ti co budou bloudit mnohem, mnohem později)

Startovné: neplatí se

Každý startuje na vlastní nebezpečí, zdravotní zajištění neexistuje, pokud se Vám něco 
stane nechám Vás s úsměvem na rtech bídně chcípnout v příkopu třeba 50 metrů před 
cílem. Akce není kryta ani tou nejmenší pojistkou

Ceny: nic než čest a sláva, pouze vítěz může s věčně putovní trofejí oběhnout čestné 
kolečko kolem koupaliště a štítek s jeho jménem bude na trofej umístěn na věčné časy.

Účastníci mladší 15 let nebudou připuštěni na start, do 18 let musí mít sebou svého 
zákonného zástupce.

Srdečně zvu všechny zkušené účastníky a i ty, kteří letos půjdou poprvé. 
Ferda František
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